

## King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

## Legislation Details

**File #**: 2021-0358 **Version**: 1

Type: Motion Status: Passed

File created: 10/5/2021 In control: Committee of the Whole

On agenda: Final action: 11/9/2021
Enactment date: Enactment #: 15972

Title: A MOTION confirming the executive's appointment of Catherine West to the King County gender

identity and sexual orientation inclusion task force, representing Legal Voice.

**Sponsors:** Joe McDermott

Indexes: Appointments, Executive, Gender Identity, King County, Sexual Orientation

**Code sections:** 

Attachments: 1. Motion 15972, 2. 2021-0358 transmittal letter, 3. 2021-0358 Legislative Review Form, 4. 2021-

0357-0360 SR Gender ID Sexual Orientation Inclusion

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/9/2021	1	Metropolitan King County Council	Passed	Pass
11/3/2021	1	Committee of the Whole	Recommended Do Pass Consent	Pass
10/5/2021	1	Metropolitan King County Council	Introduced and Referred	